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Odpověď na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel

Úřední název zadavatele:

Česká republika - Krajské ředitelství policie Karlovarského kraje

IČO: 72051612

Sídlo/místo podnikání:

Závodní 386/100

360 06  Karlovy Vary

Kontaktní osoba:

Jméno: Hana Džupinová

E-mail: hana.dzupinova@pcr.cz

Telefon: +420974362701

Specifikace VZ

Název VZ: Nákup čistícíh prostředků s náhradním plněním

Druh zadávacího řízení: VZMR: Otevřená výzva

Druh VZ: Dodávky (zboží)

Systémové číslo: T002/17/V00051318

Evidenční číslo: KRPK-24864/ČJ-2017-1900VZ

Dne 11.04.2017 07:32:00

detail VZ

Text odpovědi

Tímto poskytuje zadavatel dodavateli ve věci veřejné zakázky s názvem Nákup čistícíh prostředků s náhradním plněním

vysvětlení zadávací dokumentace.

Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě žádosti jednoho či více dodavatelů nebo na základě rozhodnutí

zadavatele.

Vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádosti dodavatelů

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytnuté zadavatelem na základě žádosti dodavatelů jsou uvedeny v následujícím číslovaném

přehledu, přičemž jednotlivé žádosti (dotazy) jsou řazeny chronologicky tak, jak byly zadavateli doručeny.

Číslo žádosti (dotazu) 1.

Přesné znění žádosti (dotazu) Dobrý den,

mám dodaz k položce osvěžovač vzduchu.

Můžem nacenit jiný mnohem kvalitnější výrobek?

Odpověď viz dodatečné informace

Vysvětlení zadávací dokumentace bez předchozí žádosti dodavatelů

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytnuté zadavatelem bez předchozí žádosti dodavatele jsou uvedeny v následujícím číslovaném

přehledu.

http://www.gemin.cz/index.php?id=58838&m=contracts&h=contract&a=detail#
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Číslo vysvětlení zadávací dokumentace 2.

Text vysvětlení zadávací dokumentace Dodatečné informace:

Byl vznesen dotaz:

Otázka:

vzhledem k tomu že výrobce Jaru přestal vyrábět 1l provedení a vyrábí

pouze 900ml (snížili objem, ale zvýšili koncentraci). Chtěla jsem se zeptat,

zda může být do výběrového řízení nabídnut 900ml a přepočítat na

požadované litry? Nebo máme zanechat vámi požadované kusy v podání

Jaru 900ml?

Také prosím o informaci, zda může být nabídnuta adekvátní náhrada dle

Vámi uvedené fotografie na Osvěžovač vzduchu 300ml.

Odpověď:

měníme zadání takto:

Rušíme položku 100 ks Prostředek čistící na nádobí JAR 1 L (citron, jablko)

Nahrazuji položkou 100 ks Prostředek čistící na nádobí JAR 900 ml nebo 1 L

(citron, jablko)

K osvěžovači vzduchu odpovídáme:

1 000 ks Osvěžovač vzduchu spray 300 ml pouze uvedené vůně á 1/3 od

každé:

Moře, citrus, borovice (pine)

Ilustrace v tomto případě NEODKAZUJE na konkrétní značku, důležitý je

objem, vůně a způsob aplikace (plechovka, natlakovaný sprej)

Vytvořil

Jméno a příjmení Hana Džupinová v.r.

Doručení

Datum 11.04.2017 07:36:17


